

薪火赓续心向党 挺膺担当筑未来

太原五十三中举办主题团日活动暨新团员入团仪式

本报讯(记者张丽 闫珊 通讯员郭晓琪)为深入贯彻落实习近平总书记在五四青年节对全国广大青年的寄语精神,增强广大团员理想信念,矢志不渝听党话跟党走,6月4日下午,太原五十三中“薪火赓续心向党 挺膺担当筑未来”新团员入团仪式暨“重温百年党史 坚定理想信念 传承红色基因”主题团日活动举行。学校领导、部分中层干部及教师代表、老团员代表和新团员代表参加了此次活动。

活动开始,团委书记秦瀚宣读了2024年发展团员的决定及名单。新团员通过个人申请、班级推荐、上级团委的考察,成为一名光荣的共青团员,更加壮大了学校团组织力量。团委郭晓琪老师宣布为新团员代表颁发团员证并佩戴团徽。

随后,该校领导、中层干部为新团员代

表颁发团员证并佩戴团徽,在庄严的团旗下,新团员进行入团宣誓,老团员重温入团誓词。

团员代表郝星玥老师宣读《团章》中有关团员的义务和权利,她嘱咐学生们认真履行团员义务,认清自己肩负的责任,努力做一名合格的共青团员。

新团员代表武裕博发言,承诺将牢记团员的责任和使命,坚定信念、积极实践、严于律己、敢于担当、勇于创新,努力使自己成为一个高尚的人,成为一名优秀的共青团员。

老团员代表陈姝彤发言,期望新团员们能时刻牢记自己是一名共青团员,严格要求自己,积极进取,共同焕发青春的激情,乘风破浪勇往直前。

校长弓英为同学们送上寄语,她希望每一位青年学子都能在青春的赛道上奋力

奔跑,不负韶华,不负时代,向着梦想的彼岸逐梦前行,为团旗增辉,为青春喝彩,在新时代的广阔舞台上绽放属于自己的璀璨光芒。

入团仪式在学生们激情澎湃的团歌声中结束。激昂的歌声展现了团员们积极向上的青春力量,仪式进一步激发了团员们的荣誉感和责任感,学校相信学生们一定会怀揣着对共青团的热爱,在未来道路上扬帆起航。

该校党总支高度重视对团员的培养工作,入团仪式结束后,党总支书记吕新华讲授了题为“重温百年党史 坚定理想信念 传承红色基因”的主题团课。吕书记围绕党史从革命奋斗史、建设创业史、改革发展史、复兴民族史四个方面展开叙述,向学生们讲述了党的百余年来光辉史。

太原市迎泽区迎东小学开展师德师风宣讲活动

本报讯(记者张敏 通讯员王军花)6月5日下午,太原市迎泽区迎东小学组织开展了以争做新时代“四有”好老师为主题的师德师风宣讲活动。

依据“四有”好老师的评选要求,通过前期的自我推荐和民主投票,迎东小学选出了八位“四有”好老师,并由八位分别进行宣讲。

随后,教导处李主任对参与宣讲活动的教师逐点评语,充分肯定迎东小学“四有”好老师敬业奉献、热爱学生、为人师表,并对全体教师提出希望,教育是一场温暖的修行,做有温度的好老师,成为学生心中的太阳,最好的榜样。

最后,郭校长对所有老师寄予殷切的希望,教师应依法执教,爱岗敬业、无私奉献、尊重学生、严谨治学、终身学习,争做新时代有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师。

浇花浇根,育人育心。此次师德师风宣讲活动的开展,进一步加强了迎东小学全体教师的职业道德意识,相信在未来的教育工作中,全体教职工一定会以更高的师德标准要求,争做“四有”好老师,愿每一位教师都能做孩子们成长的守护者。

太原市尖草坪区一流小学党支部

清廉之风润校园 廉洁之德铸师德

本报讯(记者张丽)为进一步促进教师廉洁思想建设,不断增强廉洁从教、廉洁育人、廉洁修身意识,加强师德师风建设,严格规范教师从教行为,树立教师良好形象,6月12日下午,太原市尖草坪区一流小学在党支部书记付鸿鹰的组织下召开了“讲清廉 严师德”警示教育专题学习活动。

组织委员赵吉琦组织全体教师认真学习《条例》通过解读,让大家对党风廉政建设进一步引起高度重视,在思想上得到进一步的警示和警醒,从而彻底筑牢思想防线,自觉增强“免疫力”,切实提高做好党风廉政建设和反腐败工作的责任意识。全体教师明确了自身职责和义务,坚定了在工作中要廉洁从教的决心。

接下来,付鸿鹰组织大家观看了师德师风警示教育片。付鸿鹰强调,要以案为鉴,自省自警,切实把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去;要扣好理想信念的扣子,打牢干事创业的底子,走好服务大家的路子,常照清正廉洁的镜子;要时刻保持忠诚和敬畏之心,时刻牢记自己的初心和使命,始终坚守规矩。

全体教师签订了《一流小学教师家庭助廉倡议书》和《家庭助廉承诺书》。未来的路上,一流小学全体党员教师要当好“清正廉洁人”,一要树牢“党的作风建设永远在路上”理念,保持求真务实的作风;二要树牢“党风廉政建设永远在路上”理念,保持廉洁自律的审慎;三要树牢“全面从严治党永远在路上”理念,保持严守纪律的敬畏。



本报讯(记者黄晶)为深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话精神,晋中师范高等专科学校附属学校第一党支部认真谋划安排、精心组织实施,于6月12日上午,举办党纪学习教育系列活动。活动主要分为支部书记讲党课、全体党员观看警示片、党小组代表发言三个环节。通过学习,确保每位党员都能够践行党纪要求,有序推进支部党纪学习教育走深走实。

孟彦君书记以“坚定信念 严守纪律 加强修养 迎接中考”为题,结合《中国共产党纪律处分条例》以下简称《条例》联系教学实际,给全体党员教师带来了一节党纪学习教育专题党课。她督促党员教师念好纪律规矩“紧箍咒”、当好遵纪守法“排头兵”。中考在即,党员干部要明“纪”知“忌”,搞清楚党的纪律规矩是什么,弄明白能干什么、不能干什么,把遵规守纪牢记在心,做到知敬畏、存戒惧、守底线,确保中考前的最后一班岗,能站得更稳,守得更牢。

会上,全体党员集体观看了廉政警示教育片《破防》,该片以政法系统被查处的领导干部违法乱纪的典型案例为反面教材,警醒教育干部要坚定理想信念,严守纪律规矩,做到廉洁从教、干干净净。

研讨环节,党员们对标《条例》,紧扣党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪

晋中师专附校第一党支部

组织开展六月党纪学习教育系列活动



律、工作纪律、生活纪律,结合工作实际,进行了充分的交流探讨。

下一步,第一党支部将持续在学纪、知纪、明纪、守纪上下功夫,推动党纪学习教育

内化于心、外化于行,通过深入推进党纪学习教育增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终做到忠诚干净担当,为办好人民满意的教育不懈奋斗。

本报讯(记者张敏 通讯员张亚慧)常敲思想警钟、常紧纪律之弦、常存敬畏之心,行动才能时时校准。为提升警示教育感染力和说服力,教育引导党员教师队伍,6月6日,太原市迎泽区三晋小学党支部召开“长敲警钟 心存敬畏”教育会议,组织全体党员集中观看了由中共中央党校曹鹏飞主讲的《加强警示教育深刻剖析违纪典型案例——看党的纪律要求》课程。

在学习过程中,党员教师们以严肃认真

太原市迎泽区三晋小学党支部

召开“长敲警钟 心存敬畏”教育会议

的态度观看了讲座内容。校长张维强调指出,以案为鉴,目的在于通过剖析典型案例,举一反三,查找自身问题,深化整改落实。党支部要求,全体教师职工要通过学习典型案例进行自我反思,有则改之,无则加勉,切实筑牢拒腐防变思想防线。以案为鉴,找准案

件背后存在的问题,从思想上、政治上、行动上对照检查,“固本培元”。

该校全体教师将以此次警示教育大会为新的起点,在今后工作中,以更高的标准、更严的纪律要求自己,共同营造清正廉洁、充满正气的良好环境。

本报讯(记者黄晶 张丹丹 通讯员牛怡欢)为了让社会主义核心价值观的种子在幼儿心中生根发芽,潜移默化、系统化地融入幼儿生活、学习、成长的全过程,树立正确的价值观,6月12日,太原市育蕾幼儿园举办了“社会主义核心价值观——和谐篇”主题升旗仪式。

承担此次升旗仪式的班级是小四班,伴随着夏日清晨的一丝丝凉意,小小护旗手们身着整齐的服装,迈着坚定的步伐,护送着五星红旗走来。

国歌声响起,鲜艳的五星红旗迎着朝阳冉冉升起,全园师幼面向国旗行注目礼。一双双闪亮的小眼睛紧紧注视着五星红旗,用注目礼

太原市育蕾幼儿园

举办社会主义核心价值观主题升旗仪式

的方式表达着对祖国和五星红旗的崇敬之情。

小四班尤祺然小朋友和她的爸爸带来了国旗下分享——“和谐”。对小小朋友来说,“和谐”是要与人友好相处,学会关心他人、关心他人;“和谐”也是与大自然中的动物们、植物们友好相处,保护环境,爱护动物;“和谐”还可以是光盘行动,是把垃圾入桶,把玩具归位,也可以是天空小鸟飞过,是满园鲜花盛开。愿每个小朋友们心中都能种

下一颗“和谐”的种子,生根发芽,长叶开花,直至变成参天大树。

践行社会主义核心价值观,须从小抓起。太原市育蕾幼儿园将持续把社会主义核心价值观贯穿和渗透到教育教学活动的各个方面,使社会主义核心价值观教育入眼、入耳、入脑、入心,弘扬主旋律,传播正能量。让24字成为孩子们享用终身的精神食粮,引领孩子们健康、茁壮、幸福地成长。